

12 दिसम्बर 2024

नए नेतृत्वकर्ताओं को कार्यभार सौंपने से पहले निवर्तमान बोर्ड सदस्यों का सम्मान किया गया

तीन समर्पित बोर्ड सदस्यों के पद छोड़ने की तैयारी के बीच, 2024 की अंतिम DeKalb काउंटी शिक्षा बोर्ड की नियमित बैठक 9 दिसंबर को भावभीनी श्रद्धांजलि के साथ संपन्न हुई। सहकर्मियों, कर्मचारियों और समुदाय के सदस्यों से घिरे हुए, DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) ने बोर्ड की बैठक में और उसके बाद उनके सम्मान में आयोजित एक स्वागत समारोह में Mrs. Anna Hill, Dr. Joyce Morley और Mrs. Vickie B. Turner को श्रद्धांजलि अर्पित की।

यह समारोह एक उत्सव के साथ-साथ एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर भी था। यह अवसर तीन व्यक्तियों से प्रभावित एक अध्याय के समापन का प्रतीक है, जिन्होंने दृढ़ विश्वास, रचनात्मकता और करुणा के साथ अपनी भूमिका निभाई। हर बोर्ड सदस्य ने ऐसी उपलब्धियां हासिल की हैं, जिन्होंने नए अवसरों को जन्म दिया है, जिसमें रणनीतिक वित्तीय अनुशासन से लेकर विद्यार्थियों की सफलता और उनके कल्याण पर ध्यान केंद्रित करने वाली नीतियां तक शामिल हैं।

अधीक्षक Dr. Devon Q. Horton ने इन वर्षों के दौरान उनकी सेवा और प्रतिबद्धता की प्रशंसा की।

DCSD अधीक्षक Dr. Devon Q. Horton ने कहा, "उन्होंने हमारे डिस्ट्रिक्ट को सर्वोत्तम बनाने के लिए निरंतर उच्चतम स्तर की प्रतिबद्धता दिखाई है।" "मुझे इस बोर्ड द्वारा डिस्ट्रिक्ट का नेतृत्व करने के लिए चुने जाने पर बहुत गर्व है और इन असाधारण व्यक्तियों के साथ काम करने पर और भी अधिक गर्व है।"

Mrs. Anna Hill, जो 2021 से डिस्ट्रिक्ट 1 के प्रतिनिधि के रूप में कार्यरत हैं, ने अपने काम के लिए एक सावधानीपूर्वक और वित्त-उन्मुख दृष्टिकोण अपनाया है। Georgia में लाइसेंस प्राप्त एक प्रमाणित सार्वजनिक लेखाकार के रूप में, वह वर्षों के वित्तीय विशेषज्ञता के साथ-साथ समुदाय के साथ एक मज़बूत संबंध भी प्रदान करती हैं, जो उनके बेटे के हाल ही में Chamblee हाई स्कूल से स्नातक होने से स्पष्ट होता है। अपने पूरे कार्यकाल के दौरान, Mrs. Hill को एकता को बढ़ावा देने और डिस्ट्रिक्ट के वित्तीय प्रबंधन को मज़बूत करने के लिए कर्तव्यनिष्ठा से काम करने में गर्व महसूस हुआ।

उन्होंने कहा, "मैंने एक अभिभावक के नज़रिए से देखा कि एक प्रमाणित सार्वजनिक लेखाकार के रूप में मैं किस प्रकार योगदान और सहायता कर सकती हूँ।" "हम एक डिस्ट्रिक्ट के रूप में विकसित हुए हैं और हम एक समुदाय के रूप में विकसित हुए हैं। सभी सात स्कूल डिस्ट्रिक्ट में काम करना और सभी की ज़रूरतों पर विचार करना एक उल्लेखनीय बदलाव रहा है और मुझे इस काम पर बहुत गर्व है।"

डिस्ट्रिक्ट 7 बोर्ड प्रतिनिधि के रूप में Dr. Joyce Morley का कार्यकाल दीर्घकालिक प्रतिबद्धता और शैक्षिक विशेषज्ञता के महत्व को उजागर करता है। Dr. Morley ने 2013 में बोर्ड का हिस्सा बनकर, सबसे अधिक समय तक इस पद पर कार्य किया और वह DCSD की प्रगति के साथ गहराई से परिचित हैं। एक पब्लिक स्कूल

शिक्षक और एक पोस्ट-सेकेंडरी प्रोफ़ेसर के रूप में उनकी पृष्ठभूमि ने उनके दृष्टिकोण और समझ को गहरा किया है। उनके लिए, विद्यार्थी स्वयं ही डिस्ट्रिक्ट का वास्तविक सार हैं। उनके लिए यह सफलता का अंतिम मापदंड है।

“मैं 40 वर्षों से अधिक समय से शिक्षक हूँ और यह मेरे लिए एक अच्छा अनुभव रहा है। Dr. Morley ने कहा, "मेरे लिए सबसे अधिक संतुष्टिदायक चीज़ बच्चे हैं।" "स्कूलों का दौरा करना और प्रधानाचार्यों की बातों को सुनना मुझे रोमांच से भर देता है। स्कूलों के अंदर की गतिविधियां सबसे ज़्यादा मायने रखती हैं, क्योंकि उनका संबंध बच्चों से होता है।"

डिस्ट्रिक्ट 5 की प्रतिनिधि और पूर्व बोर्ड अध्यक्ष, Mrs. Vickie B. Turner, दो दशकों से अधिक अनुभव वाली शिक्षिका हैं। बोर्ड में अपने दस साल के कार्यकाल के दौरान, उन्होंने लगातार विश्वसनीय मार्गदर्शन किया। Mrs. Turner को उनके सहकर्मियों ने उपाध्यक्ष और अध्यक्ष दोनों पदों के लिए चुना और उनका नेतृत्व उनके विश्वास और मज़बूत नैतिक मूल्यों से प्रेरित था। वह सार्वजनिक शिक्षा को अपने से कहीं अधिक महत्वपूर्ण मानती थीं, तथा उन्होंने DeKalb काउंटी में विद्यार्थियों, परिवारों और कर्मचारियों के जीवन को बेहतर बनाने के लिए अपने प्रयासों को समर्पित कर दिया।

“सार्वजनिक शिक्षा से बड़ा कोई उद्देश्य नहीं है। एक ऐसी घटना घटी जिसने मुझे इस बात के लिए प्रेरित किया कि समाधान का हिस्सा बनो, क्योंकि हम सभी अपने समुदायों के समक्ष आने वाली समस्याओं और चुनौतियों को स्पष्टता से उजागर कर सकते हैं," कहना था Mrs. Turner का।

“लेकिन समाधान को अपनाना दूसरी बात है, और यह मेरे लिए महत्वपूर्ण था। इतने विविधतापूर्ण लोगों के समूह के साथ काम करना एक सम्मानजनक और सौभाग्यशाली अनुभव है, जिन्होंने हमें एक विशेष उद्देश्य के लिए एकजुट किया है, यानी अनूठे DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट का विकास। एक बार एकजुट हो जाने पर हमने महान और शक्तिशाली कार्य किए, जो हमारे लिए सम्मान और सौभाग्य का विषय है।"

तीनों सेवानिवृत्त नेतृत्वकर्ताओं ने विविध समुदायों को एकजुट करने, वित्तीय विवेक की हिमायत करने तथा सबसे महत्वपूर्ण हितधारकों, यानी DeKalb काउंटी के विद्यार्थियों को लगातार प्राथमिकता देने के प्रयास की विरासत स्थापित की है।

निस्संदेह, तीन नए बोर्ड सदस्य डिस्ट्रिक्ट भर में समृद्ध शैक्षिक वातावरण के निर्माण के महत्वपूर्ण कार्य में नए दृष्टिकोण लाएंगे। उनकी यात्रा उनके पूर्ववर्तियों द्वारा अर्जित महान उपलब्धियों के बीच शुरू होती है।